[bookmark: _GoBack]В ЦОП по баскетболу им. В.П. Кондрашина в 2020 году проводились проверки: 
- Комплексная проверка,
приказ Комитета по физической культуре и спорту (далее – Комитет) от 30.10.2019 № 567-р «О проведении комплексной проверки Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр олимпийской подготовки по баскетболу имени В.П.Кондрашина» - Проверка проведена в 2019 году. Акт проверки получен в 2020 году от 23 апреля 2020 г.
- Проверка госзакупки.  Приказ Комитета от 18.02.2020 № 36 "О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства в сфере осуществления закупок Сапкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением «Центр олимпийской подготовки по баскетболу имени В.П.Коидрашина» - Проверка продлена в сентябре-ноябре 2020 г. Акт проверки не получен.
- Проверка исполнения госзадания за 2019 г. Приказ Комитета от 30.12.2019 № 682-р "О проверке выполнения государственных заданий на оказание государственных услуг (выполнение работ) за 2019 год государственными бюджетными учреждениями, в отношении которых Комитет по физической культуре и спорту осуществляет функции и полномочия учредителя". 
Итоги проверки утверждены Приказом Комитета от 13.02.2020 г. № 83-р "Об утверж дении итогов вы п олн ен и я государственны х заданий на оказание государственны х услуг (вы п олн ени е работ) государственн ы м и бю дж етны м и учреж дениям и, в отнош ении которы х К ом и тет по физической кул ьтуре и спорту осущ ествляет ф ункции и полном очия учредителя, за 2019 год" Госзадание выполненино на 100%

